



«Из искры возгорится пламя!»... Опыты декабристов Прикамья

Ленинская ИСКРА

★ август 2015 г. ★
Основана в декабре 2006 года

СПЕЦВЫПУСК 2

18+

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН!

Кто кому должен, вот в чём вопрос!

Казалось бы, многое известно о Колчаке и колчаковщине. Но вот о том, что через Колчака из России уплыла чуть не третья часть ее золотого запаса, известно мало, это замалчивается банками стран, где и по сей день хранится русское золото, украденное из страны интервентами. Другая немалая часть золотого запаса России, переданная Германии по Брестскому договору, была отнята у немцев англичанами и французами. В ходе гражданской войны и иностранной интервенции погибла четверть национального богатства России. Предельно ясны хищнические расчеты западных держав, принявших участие в интервенции. Один из организаторов антисоветской интервенции Уинстон Черчилль прямо заявил, что не они, не «союзники», сражались в России «за белое дело», а, наоборот — белые сражались за интересы «союзников». Далеко не всё в России принадлежало россиянам-богачам, таким как, Рябушинский, Поляков, Путилов и др. Многим владели многие крупные капиталисты Англии, Франции, Германии, США, Бельгии, Швеции, а вместе с ними — и мелкие держатели русских акций.

В годы военной интервенции сначала через Архангельск, Мурманск, Владивосток, а затем через порты Черноморья иностранные войска вывозили миллионы пудов ценных грузов — лес, пушнину, золото, лен, кожу, пеньку, зерно, марганцевую руду и т. д. Эти богатства интервенты захватывали путем реквизиций, в качестве «возмещения» за «оккупационные издержки» или же «покупали» на ничего не стоившие денежные знаки, выпущенные ими самими и белогвардейскими «правительствами». Из одних только северных районов России оккупанты вывезли за границу почти на 1 млрд. золотых рублей (по неполным данным) различных товаров. В захваченных интервентами районах усиливался террор, все более частыми ста-

новились расправы над советскими людьми. «Кровь стынет в жилах, — рассказывал один из дальневосточных партизан, — когда вспоминаешь черные дела, совершенные американскими извергами в Советском Приморье. Мне не раз приходилось видеть пепел сожженных деревень, грабежи и убийства, совершенные американскими захватчиками». Даже командующий американскими интервенционистскими войсками в Сибири генерал Грэвс впоследствии признавал: «Жестокости были такого рода, что они, несомненно, будут вспоминаться и пересказываться среди русского народа через 50 лет после их совершения». Соединенные Штаты, отмечал он, «снискали себе ненависть со стороны более чем 90% населения Сибири». («Всемирная история», т. VIII, Москва, 1961, с. 256).

Между тем, после «цветной» революции 1991 года, когда к власти пришли ставленники западных банкиров, проблема царских долгов в течение 1996-2000 годов была разрешена. Во Францию в 1996 году прибыл бывший коммунист, ставший премьером и миллиардером, Виктор Черномырдин на встречу комиссии «Черномырдин - Жюппе», где



Войска американских интервентов на одной из улиц Владивостока в 1918 году

была решена проблема царских долгов, предусматривающая выплату Россией в течение 4 лет 400 миллионов долларов 400 тысячам держателей царских облигаций, на руках которых находится 4 миллиона акций царского времени.

В годы «перестройки», а также в 90-е годы, как и следовало ожидать, Россию посадили на «крючок» западных инвестиций, чтобы «приручить». Вот выдержки из Аналитической справки, подготовленной под руководством тогдашнего председателя комитета по безопасности Государственной Думы России В.И. Илюхина (октябрь 1995 г.): «Состояние национальной безопасности России достигло критического уровня. Нависла реальная угроза утраты российской государственности, разрушаются экономика и обороноспособность страны, под угрозой территориальная целостность и воспроизводство населения. Россияне оказались социально незащищенными, ухудшается их здоровье, идет интенсивный процесс их старения, физической и психологической деградации. Усугубляется криминализация общественных отношений. Власть все больше отчуждается от народа. Утрачиваются геополитические интересы России. Упал ее престиж как великой державы в мировом сообществе.

Падение производства в России по скорости и глубине беспрецедентно.

В области экономики

Спад производства в 1990-1994 годах в отраслях электронного и электротехнического машиностроения, станкостроения, производства средств связи, оборудования для легкой и пищевой промышленности, многих видов машин для агропромышленного, транспортного и топливно-энергетического комплексов составил 70-80 процентов и продолжал нарастать.

Объем внутреннего валового продукта (ВВП) снизился более чем в два раза.

Россия в настоящее время не располагает достаточными средствами для инвестирования на государственном, отраслевом и региональном уровнях. В 1994 году капитальные вложения в экономику по сравнению с 1993 годом снизилась на 27 процентов, а по отношению к уровню 1991 года - на 61 процент.

Инвестиционный кризис стал одним из губительных факторов падения производства. Однако российские коммерческие банки вместо инвестирования в производство ведут активный валютный арбитраж (получение прибыли за счет использования курсовой разницы наличной и безналичной валюты), реэкспортируют наличную валюту в страны СНГ, обменивают и размещают привлеченные



Расстрелы, убийства и концлагеря, устроенные интервентами на территории России

средства российских клиентов на своих счетах в иностранных банках.

Привлечение иностранного капитала прямо связано с вопросами обеспечения экономической безопасности страны, ее суверенитета. Не определены пределы допуска иностранных инвестиций в соответствующие отрасли промышленности, инфраструктуры, банковско-финансовой сферы. И это несмотря на известный факт, когда одним из предлогов иностранной военной интервенции в России со стороны стран Антанты, США и Японии служил тезис о защите собственности их граждан на российской территории.

По экспертным оценкам общая сумма российских долгов оценивалась на начало 1995 года в 112,7

миллиардов долларов.

Резко сократились золотые запасы России. За годы перестройки и «шоковой терапии» из России было вывезено 900 тонн золота, и его осталось на 1 апреля 1995 года 120,2 тонны, когда в подвалах Форт-Нокса (хранилище казначейства США) имеется 8200 тонн золота.

В результате этого еще в 1994 году страна подошла к опасной черте, когда расходы по обслуживанию внешнего долга покрываются за счет иностранных кредитов.

Резко ограничивались возможности стабилизации и развития экономики из-за утечки капитала за рубеж.

По экспертным оценкам Центрального банка России только за 1992 -1994 годы вывоз российского капитала составил более 45-60 миллиардов долларов.

Больше всего невозвращенной валютной выручки во всевозможных товариществах (81,8 процента) и совместных предприятиях (более 60 процентов). При этом валюта - в основном от продажи нефти, бензина, мазута, газа, древесины и цветных металлов - оседает в Сингапуре, Корее, Германии, Великобритании, Италии, Литве и других странах.

Во многом благодаря следованию рекомендациям специалистов международного валютного фонда (МВФ), других западных «советников» произошла «долларизация» российской экономики, и она фактически под контролем западных стран и США.

Под угрозой находится продовольственная безопасность страны. Производство основных продуктов питания уменьшилось на 30-40 процентов в том числе: мяса - на 37 процентов, молочной продукции - на 63 процента. Это свидетельствует о том, что у России возникает стратегическая зависимость от импортеров...».

В 2005 году руководство страны, используя повышенную конъюнктуру цены на нефть, смогло заявить о досрочном погашении долга перед Международным валютным фондом (МВФ) в размере 3,33 млрд. дол. Деньги были взяты из Стабилизационного фонда, его объем превысил 500 млрд. рублей, из него можно стало теперь брать деньги. Между тем внешний долг России по-прежнему огромен и составлял тогда – 110 млрд. дол., из них долг Парижскому клубу, куда входят западные страны: Германии должны – 20,3 млрд. дол., Италии – 5,7 млрд. дол., Японии – 3,7 млрд. дол., США – 3,5 млрд. дол., Франции – 3,4 млрд. дол. В свою очередь Россия с 1997 года списала долгов на сумму 35 млрд. дол. Однако никаких преимуществ это не давало. Больше всего (16 млрд. дол.) России долж-

на Куба. России также должны: Ангола, Эфиопия, Ирак, Алжир, Сирия, Монголия, Вьетнам и другие страны.

Баснословные барыши от газо- и нефтедобычи, продаваемые по самым высоким мировым ценам, идут в так называемый стабилизационный фонд, размещенный в зарубежных банках. Ещё в 2004 году руководство страны разместило 0,5 трлн. рублей стабилизационного фонда за рубежом под 2% годовых. Даже тогдашний мэр Москвы Ю. Лужков в своей книге «Развитие капитализма в России. Сто лет спустя», критикует действия правительства, по его мнению, деньги из Стабилизационного фонда неверно размещены за границей, вместо того, чтобы вкладывать их в экономику. Нет ни одной внятной программы экономического и социального развития.

Но президент Путин выдвигает следующую общенациональную задачу – достигнуть лидерства в мировой энергетике. Официально заявляется о том, что Россия по темпам экономического роста заняла 1-е место в Европе (это 2005 год), экономика страны выросла почти на 25%, финансовые возможности (бюджет, золотовалютные резервы Центробанка, Стабилизационный и Инвестиционный фонды) самые большие за всю историю страны. Намечены общенациональные проекты, запущен механизм ипотеки, возросли потребительские спрос и система кредита, выросли фондовый рынок и объем прямых зарубежных инвестиций. Но все это на фоне нещадной эксплуатации природных богатств страны, уменьшения и деградации населения, превращения страны в отстойник грязных ядерных отходов, повсеместной коррупции.

Президент говорит с «самым лучшим министром финансов в мире» Кудриным о не в меру могучем рубле, что ведет к уменьшению углеводородных доходов бюджета, получаемых в валюте. В 2007 году было объявлено о том, что Стабфонд разделят на «Резервный фонд» и «Фонд будущих поколений». Сам же стабфонд размещен в американских, а также в других западных ценных бумагах. Для Соединенных Штатов нужно, чтобы страны мира продолжали накопление долларов в своих госрезервах, например, российский Стабфонд, размещенный в государственных ценных бумагах США, американцам крайне выгоден (фактически доллар давно превращен в спекулятивную бумажку), поэтому американские чиновники и финансисты заявляют о том, чтобы сохранить механизм российского Стабфонда при котором Россия постоянно продает дорожающую нефть на постоянно дешевеющий доллар. Российская «валютная корзинка» состоит из долларов и евро поровну (по 45%)

и стремится в сторону увеличения евро. Чтобы задержать процесс избавления от долларов США всячески «восхваляют» финансовую политику России во главе с министрами либеральной экономики Грефом и Кудриным.

В 2008 году Стабилизационный фонд поделен на резервный фонд и фонд национального благосостояния (фонд будущих поколений), 80% средств переводится в бюджеты стран НАТО под 2-3% годовых, а 20% вкладываются в частные и частногосударственные американские и европейские агентства и банки, прежде всего в те, активы которых состоят из американских ипотечных бумаг, что позволяет улучшить финансовое положение в США, где бушует ипотечный кризис, вызванный бесконечной спекуляцией на рынке американского жилья. Федеральная резервная система (ФРС) США может сейчас увеличить процентную ставку, которая с конца 2008 года держится на уровне 0–0,25%. Рост ставок в США повышает доходность американских финансовых инструментов и делает менее интересным инвестирование в более рискованные активы. Повышение ставки приведет к росту доллара, падению цен на нефть и золото: повышение ставки ФРС может стать шоком для рубля. Отток капитала из страны — вторичный фактор, спровоцированный воздействием на российскую экономику, львиная доля оттока происходит из-за выплаты внешнего долга, а не из-за непосредственного вывода капитала за границу. Ранее часть обязательств получалось погасить с помощью рефинансирования, а теперь такой возможности нет, так как секторальные санкции, введенные летом 2014 года, ограничили приток капитала в Россию и существенно повлияли на стоимость рубля. Однако даже если санкции снимут, это не приведет к росту национальной валюты — эффект от ослабления валюты уже трансформировался в рост цен. Но смягчение санкций или их отмена поддержат рубль, поскольку отток капитала в таком случае замедлится. Погашение как государственных, так и частных внешних долгов происходит ежемесячно, но реагирует рынок только в пиковые моменты. Такими моментами станут сентябрь (к погашению \$12,1 млрд долга и процентов) и декабрь (более \$18 млрд долга и процентов). В эти месяцы возможно ослабление российской валюты, если ЦБ РФ не решит отказаться от валютных интервенций.

С окончания «холодной войны» в 1991 году и до событий вокруг Югославии, Афганистана, Ирака (1999-2003 гг.) военно-промышленный комплекс (ВПК) стран Запада вместе с финансово-банковским сектором потерял триллионы долларов упущенной прибыли. Войны дают самую большую возможность «подзаработать»: танки, самолёты, снаряды, автоматы и пр. и пр. стоят огромных денег, и они опять и опять становятся нужны, так как быстро приходят в негодность во время боёв. Рабочие работают, служащие прислуживают, спецслужбы подсматривают и подслушивают. ВПК нужны новые военные разработки, а для них нужны деньги, вот и слияние банковского капитала с промышленным и формирование финансовой олигархии, о чём еще в начале XX века писал Ленин. Это продолжается и поныне, только в ещё более чудовищных размерах.

Мир уже давно разделён на сферы влияния и марионеточные правительства постоянно сталкиваются друг с другом, чтобы создавать условия для возникновения войн и на базе этого «делать приличные деньги». Война — самый выгодный источник доходов для ВПК, банков, олигархов, чья власть претворяется в жизнь через различные транснациональные корпорации. Правда, одни олигархи богатеют, а другие беднеют. Простой народ гибнет за идеалы «демократии», религиозные фантомы и прочие атрибуты, пропагандируемые олигархическими СМИ. Любому олигарху выгодно не просто схватить у народа, но, главное, сохранить схваченное (украденное). Вот поэтому правящая верхушка России и боится очередных «цветных революций», чтобы не отняли, отнятое у народа, чужеземные олигархи. А вы подумали, что отечественные олигархи пекутся о народе и думают о его благе! Они думают, как бы народ ещё одурачить! И так запрятать награбленное у народа, чтобы ни один другой олигарх не нашёл! Слезть с «удочки» банкиров Уолл-стрита оказалось практически невозможно, что показывает пример и современной Греции, где правительство страны фактически отказалось от итогов недавнего референдума. Хотя совсем недавно официально заявлялось, что прежние министры за взятки брали кредиты МВФ, ЕЦБ, частных инвесторов, раз брал — значит должен отдать. Долг платежом красен!

Редакция

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Сметанин С.Е.

Тираж: 999 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Все выпуски газеты находятся в каталоге периодики областной библиотеки им. Н.К. Крупской г. Оренбурга.